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19 responses

The school is a caring institution based on clear Christian values.

19 responses

Strongly Agree
Agree

Disagree

Strongly Disagree
Don't Know

Not Applicable

13 (68.4%)
5 (26.3%)
0 (0%)
0 (0%)

II—1w3%)

—0 (0%)

10 15

| am happy with the religious education provided by the school

19 responses

Strongly Agree
Agree

Disagree

Strongly Disagree
Don't Know

Not Applicable

https://docs.google.com/forms/d/1i3KHEatedjrSy686yjPn2IvOLZyszOXkpbWWKRBHsXxY /viewanalytics

9 (47.4%)
9 (47.4%)
0 (0%)
- 5:3%)
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The school has excellent links with the local church and the parish.

19 responses

Strongly Agree 11 (57.9%)
Agree 8 (42.1%)
Disagree |—0 (0%)
Strongly Disagree [—0 (0%)
Don't Know —0 (0%)

Not Applicable [—0 (0%)

My child is happy at school.

19 responses

Strongly Agree 16 (84.2%)
Agree 3 (15.8%)
Disagree [|—0 (0%)
Strongly Disagree |—0 (0%)

Don't Know —0 (0%)

Not Applicable [—0 (0%)

The school provides a safe environment for my child, including e-safety.

19 responses

https://docs.google.com/forms/d/1i3KHEatedjrSy686yjPn2IvOLZyszOXkpbWWKRBHsXxY /viewanalytics 2/11
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Strongly Agree 18 (94.7%)
Agree 1(5.3%)
Disagree [—0 (0%)
Strongly Disagree [—0 (0%)
Don't Know [—0 (0%)

Not Applicable |—0 (0%)

When | approach the school | am made to feel welcome.

19 responses

Strongly Agree 17 (89.5%)
Agree 2 (10.5%)
Disagree |—0 (0%)
Strongly Disagree |—0 (0%)
Don't Know —0 (0%)

Not Applicable [—0 (0%)

The school expects my child to work hard and achieve his or her best.

19 responses

https://docs.google.com/forms/d/1i3KHEatedjrSy686yjPn2IvOLZyszOXkpbWWKRBHsXxY /viewanalytics
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Stronoiy dree I - 2 59

Staff and pupils respect and trust each other.

19 responses

Strongly Agree 14 (73.7%)

Agree 4 (21.1%)
Disagree

Strongly Disagree |—0 (0%)
Don't Know —0 (0%)

Not Applicable [—0 (0%)

The school is well led and managed.

19 responses

Strongly Agree 15 (78.9
Agree 4 (21.1%)
Disagree |—0 (0%)
Strongly Disagree [—0 (0%)
Don't Know —0 (0%)

Not Applicable [—0 (0%)

Parents are encouraged to play an active part in the life of the school.

https://docs.google.com/forms/d/1i3KHEatedjrSy686yjPn2IvOLZyszOXkpbWWKRBHsXxY /viewanalytics 4/11



5/22/2019 Parent Questionnaire for School Year 2018 - 2019
19 responses

Strongly Agree 13 (68.4%)

Agree 5 (26.3%)
Disagree

Strongly Disagree [—0 (0%)
Don't Know [—0 (0%)

Not Applicable |—0 (0%)

Newsletters and the website are helpful and informative.

19 responses

Strongly Agree 8 (42.1%)
Agree 9 (47.4%)
Disagree 1(5.3%)

Strongly Disagree 1(5.3%)
Don't Know

Not Applicable

0.0 25 5.0 7.5 10.0

School reports and parent evenings keep me well informed about how
my child is getting on.

19 responses

https://docs.google.com/forms/d/1i3KHEatedjrSy686yjPn2IvOLZyszOXkpbWWKRBHsxY/viewanalytics
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Strongly Agree 7 (36.8%)
Agree 8 (42.1%
Disagree 2 (10.5%)
Strongly Disagree 0 (0%)
My child is making good progress at school.
19 responses
Strongly Agree 10 (52.6
Agree 6 (31.6%)
Disagree 1(5.3%)
Strongly Disagree [—0 (0%)
pon'tknow (2 (10.5%)
Not Applicable [—0 (0%)
0.0 2.5 5.0 7.5 10.0

Pupils get help and support to do their best when they need it.

19 responses

Strongly Agree 8 (42.1%
Agree 8 (42.1%
Disagree 1(5.3%)

Strongly Disagree |—0 (0%)

Don't Know -2 (10.5%)

Not Applicable [—0 (0%)

0 2 4 6 8

https://docs.google.com/forms/d/1i3KHEatedjrSy686yjPn2IvOLZyszOXkpbWWKRBHsxY/viewanalytics
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My child receives appropriate homework for their age.

19 responses

Strongly Agree
Agree 11 (57.9%)

Disagree

Strongly Disagree |—0 (0%)
Don't Know —0 (0%)

Not Applicable [—0 (0%)

The school provides an interesting range of activities, clubs and sports
outside lessons.

19 responses

Strongly Agree 8 (42.1%)
Agree 10 (52.6
Disagree
Strongly Disagree [—0 (0%)
Don't Know [—0 (0%)
Not Applicable —0 (0%)
0.0 25 5.0 7.5 10.0

Overall behaviour in school is good and issues around bullying are
addressed.

19 responses
https://docs.google.com/forms/d/1i3KHEatedjrSy686yjPn2IvOLZyszOXkpbWWKRBHsXxY /viewanalytics
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Strongly Agree 10 (52.6'

Agree 6 (31.6%)
Disagree
Strongly Disagree
Don't Know 2 (10.5%)

Not Applicable

0.0 2.5 5.0 7.5 10.0

My child does not have a problem with bullying/ or exclusion by his or
her peers.

19 responses

Strongly Agree 11 (57.9%)
Agree 8 (42.1%)
Disagree [—0 (0%)
Strongly Disagree |—0 (0%)
Don't Know {—0 (0%)

Not Applicable |—0 (0%)

School buildings are kept in good order.

19 responses

https://docs.google.com/forms/d/1i3KHEatedjrSy686yjPn2IvOLZyszOXkpbWWKRBHsxY/viewanalytics 8/11
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Strongly Agree 6 (31.6%)
Agree 12 (63.2%)

Disagree

| see the school as inclusive where everyone is valued.

19 responses

Strongly Agree 11 (57.9%)
Agree 8 (42.1%)
Disagree [—0 (0%)
Strongly Disagree [—0 (0%)
Don't Know {—0 (0%)

Not Applicable [0 (0%)

| would recommend Chollerton School to another parent.

19 responses

Strongly Agree 15 (78.9
Agree 4 (21.1%)
Disagree |—0 (0%)
Strongly Disagree [—0 (0%)
Don't Know [—0 (0%)

Not Applicable |—0 (0%)

https://docs.google.com/forms/d/1i3KHEatedjrSy686yjPn2IvOLZyszOXkpbWWKRBHsxY/viewanalytics 9/11
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What are we doing well?

9 responses

I'm happy with the information | receive from school about the work the children will be doing, the range of
activities available are excellent. Very happy with the range of sports the children are introduced to.
| also know that if | had any concerns that the staff would be happy to listen and are very approachable.

Everything

Supportive, friendly, welcoming, inclusive and caring environment. | love the ethos of the school. Very
comprehensive school report & my child is very happy at school. | wouldn't hesitate to recommend this
school.

The children are well cared for and they have lots of opertunities to see/ do / be involved with activities
durning the school day

Creating a caring environment with a positive atmosphere.
Creating a fantastic community to live in

| think the school is doing a fantastic job - they make the best of what they have and the extra curricular
activities, school trips and visitors to school are wonderfully varied and interesting. | think they deserve
better backing from local authority/diocese funding to expand on all the good things they are doing.

love it that all kids go swimming from reception up

Loved reception home school diary

Feel every child treated as an individual which is fantastic

Weekly email also great

Getting parents involved in PTFA

Offering Forest School opportunities

The parents interviews and report to date has been really informative and helped understand child
progress in reception

Teaching standards are amazing. All areas in my eyes are fantastic. Happy children.

What could we do better?

9 responses

At this time | can't think of anything that | think could be done better.

Nothing

| think more regular parents evening (once a year, half way through the year) would be a good idea to see if
there are any areas to work on at home. The end of year report is very comprehensive but it would be nice

to meet with the teachers in person also. | wonder if my child could be pushed a bit more in
maths/spelling/reading.

https://docs.google.com/forms/d/1i3KHEatedjrSy686yjPn2IvOLZyszOXkpbWWKRBHsXxY /viewanalytics 10/11
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More choice with after school activities inc reception and year 1
A more up to date online system of seeing how children are doing

Better SENCO. learning support offerd to children by ....Different approaches to learning skills for the same
outcome. Feed back from teachers re child’s progression. Emphasis on Being ‘Children’ not teaching and
pushing just for STATS

My only gripe would be that when it comes to extra help from parents whether that be fundraising, help in
school, it seems to be the same few parents that help.

Please keep web site calendar updated

No report/ parents evening since end of summer term so not sure how child getting on hence answers
above. Assume no news is good news?

Website used to be up to date with photos, calender etc but doesn't seem to be anymore hence only agree
not strongly agree

Lots of clubs for Class 2 but not Class 1. (apart from Year 1 could do Christmas crafts)

Be told of teching aids being used in school that couldif parents 2anted to be used at home ( e g. Squeeble
maths race and number line)

Nothing - excellent in all areas !!!
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